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Rekreační areál KOVO Žďas u Zubří u Nového Města na Moravě hostil v prvním květnovém
týdnu 29. ročník krajského kola přírodovědné soutěže Zlatý list. Soutěž pro děti se zájmem
o přírodu pořádá celostátně Český svaz ochránců přírody, krajské kolo připravila obecně
prospěšná společnost Chaloupky. Na Novoměstsko přijelo 94 dětí a 12 pedagogických
pracovníků z 12 škol a volnočasových uskupení.

„Děti ukázaly nejen znalosti z přírodovědných oborů, ale také vztah k přírodě a praktickou práci
během roku. Zaslouží si obdiv, protože přírodě pomáhají prací i osvětou,“ uvedla radní Kraje
Vysočina pro oblast lesního a vodního hospodářství, zemědělství a životního prostředí Andrea Peňáz.

První soutěžní den hodnotili organizátoři celoroční činnost družstev a praktickou práci pro přírodu.
Děti si také vyzkoušely hledačku v terénu, tedy jednoduchý orientační běh v okolí areálu. Druhý den
soutěžící v mladší a starší kategorii procházeli stanoviště soutěžní stezky.

Na stanovištích prokazovali znalosti z botaniky, entomologie, ornitologie, obojživelníků, lesní
pedagogiky a myslivosti. Nově odpovídali také na otázky k opylovačům, zemědělství, práci s mapou,
meteorologii, klimatu a tábornictví.

V mladší kategorii zvítězilo družstvo Vydry ze Stanice Pavlov. Druhé místo obsadili Broučci ze ZŠ
Buttulova Chotěboř a třetí skončili Kulíšci ze ZŠ Nové Veselí.

Ve starší kategorii vyhrálo družstvo Vydry z přírodovědného kroužku Havlíčkův Brod. Druhé místo
získali Nezmaři z Gymnázia Chotěboř a třetí skončily Vakoveverky z Gymnázia AD FONTES Jihlava.

„Lesní pedagogové z Krajského úřadu Kraje Vysočina zajistili stanoviště věnované lesu a myslivosti.
Kraj Vysočina soutěž finančně podpořil a přispěl na ceny pro vítěze i všechny účastníky včetně
doprovodu,“ dodala na závěr radní Andrea Peňáz.

Více informací vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství Eva Horná

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4137764&id_org=450008
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